



饱含理想信念 勇于担当作为

——走进荣获“中央企业优秀共产党员”称号的三位宝武人

■通讯员 鲍武

日前,中央企业“两优一先”获奖名单新鲜出炉,三位宝武人荣获“中央企业优秀共产党员”称号。今天让我们走进他们,感受他们的初心使命,做到学有榜样、干有目标。

盛郁曼: 宝地资产宿舍事业部总经理、党支部书记

以高度的使命感和责任心 拥抱创业



租赁住宅和长租公寓对宝地资产而言是新兴业务,资源从哪里来、产品怎么做、盈利能力怎样、行业前景如何,这些问题困扰着刚刚成立的宝地宿舍事业部团队。盛郁曼带领团队学习政策、分析行业形势,深入领悟党的十九大提出的“房住不炒”对于租赁住宅行业发展的重大意义,利用主题党课等形式与团队一道分析国际国内行业形势,解读公司战略规划,点燃了团队的创业激情,坚定了团队干事创业的信心和勇气。

盛郁曼说,创业的核心资源是团队,要把实现员工个人价值与实现组织目标融合起来。他逐一了解事业部每个员工的情况,谈心谈话,为新上岗的员工指定帮教老师,通过工作指导、专业培训、承担任务等方式,帮助他们熟悉岗位、实现转型。

对初创业来说,如何快速摸到门道、建立体系能力是首要任务。他带领团队上北京、下深圳,与行业最优企业交流对标,找差距、抓落实,边看、边学、边干、边总结,初步建立起体系能力。

通过努力,事业部项目建设周期不断缩短,投资造价大幅下降,稳定运营期项目出租率超过95%,各项指标均接近行业领先水平。2019年,权威第三方机构发布的行业榜单中,“宝地·友间”房源规模进入全国20强,品牌评级、盈利能力进入上海20强。

盛郁曼说,“宝地·友间”公寓的发展,得益于中国宝武“一基五元”战略业务布局的“三步走”总体安排落地,得益于“钢铁生态圈”的共建共享,得益于宝地资产为打造“与众不同的宝地”及“宝地乐园”所作的各方面努力。他相信,“宝地·友间”公寓一定会继续茁壮成长。

徐端: 宝信软件信息化事业部总经理

担当尽职,做价值创造者



2015年,时任MES软件事业部总经理、党支部书记的徐端,面临着外部钢铁企业亏损的大环境和内部骨干员工大量流失的双重困境。徐端迎难而上,坚持理论学习与调查研究相结合,在市场开拓和项目实施的推进中带领部门全体员工共同迎战“冬常态”,有效巩固了宝信软件在

钢铁行业信息化领域的领先地位。其中宝信冶金MES产品软件在钢铁行业市场占有率持续保持第一。徐端还积极开拓对标,找差距、抓落实,边看、边学、边干、边总结,初步建立起体系能力。在他和团队的努力下,部门新签合同连年攀升,一举扭转了经营濒临亏损、项目推进极其被动的不利局面,成功走出了经营低谷。

2018年初,徐端出任信息化事业部总经理。信息化事业是宝信软件三大核心业务之一,身上的担子更重了。他积极思索,形成“统一、协同、创新、价值”的八字经营方针,带领本部员工抓住钢铁行业回暖的机遇,在2018年取得新签合同同比增长34%的优异成绩。他大力推进ERP产品化研发,提升合同签约质量,实现资金占用下降2亿多元。他加强项目管理,创造了宝武整合武钢有限信息化集群项目、鄂钢经营管控系统集群项目,及首钢、邯钢、衡钢等多个大型工程项目按期投运的历史佳绩。

凭着坚定的理想信念、精湛的专业技能、无私的奉献精神,徐端多次获得中钢协、中国宝武等各类表彰和奖项。

2019年是信息化事业部智慧制造转型的关键之年,徐端表示将加强经营管理顶层设计,在“创新”上下足功夫,增强智慧制造的服务能力,带领团队努力创造更大的价值。

王晓钢: 八钢公司炼钢厂第一炼钢分厂电气专业工程师

奋进没有旁观者,你我都 是实践者



敢于实践的王晓钢,是一个攻坚克难的高手。他先后参与炼钢40吨转炉及除尘系统升级改造、150吨炼钢工程等项目,完成近30项技术攻关及改造,降低成本约4000万元。

他主动承担一炼钢连铸机定径自动浇铸技术攻关,实现自动开浇,填补八钢公司一项技术空白。参与完成150吨结晶器液面波动技改,使液面波动造成的废品率由2.5%降低至1.2%,年节约成本近2500万元。完成150吨喷号机安装调试,喷号率提高至97%,实现铸坯标识全自动化。

王晓钢发表专利16项、发明专利11项、技术秘密12项、撰写论文4篇。除了是一名技术骨干,他还是一个心系职工的好导师。过去4年,他在“能力提升小课堂”开讲40余次。2018年9月,还编写八钢公司培训教材《方坯连铸机械与电气自动化》一书。靠着一颗赤诚之心和不懈钻研,王晓钢从一名普通的电气维护工成长为电气二级专家。

关于“不忘初心、牢记使命” 主题教育征求意见的告示

为进一步深入开展中国宝武“不忘初心、牢记使命”主题教育,按照中央主题教育领导小组有关要求,通过在宝武大厦六楼设置中央督导组征求意见箱和设立中央督导组邮箱(yzdz31@163.com)两个渠道充分听取广大干部职工意见和建议,欢迎大家提出宝贵意见建议。

中国宝武主题教育领导小组办公室
2019年7月11日

■记者 刘抒 报道

本报讯 7月4日至6日,宝钢股份党委在中国宝武管理学院举行为期3天的“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,牢牢把握主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,通过谈原著、学原文、悟原理,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。

宝钢股份部分领导班子成员、助理以上领导、各职能部门C层级及以上党员领导人员,部分二级单位第一批参加主题教育的党员领导人员,共240余人参加学习研讨。宝钢股份党委书记、董事长邹继新作讲话,党委副书记周建峰作开班动员并主持。

宝钢股份“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,公司和各下属单位严格按照中央和中国宝武党委的要求,普遍通过党委中心组(扩大)学习等形式,营造出浓厚的学习氛围。为加大学习力度、提高学习质量,宝钢股份党委制定为期10天、内容丰富、形式多样的主题教育学习方案。举办主题教育集中学习研讨是其中非常重要的项目。

此次,集中研读了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。由宝钢股份总经理助理及总部部门负责人、事业部、直属厂部领导等19位同志对主要章节逐字逐句领读,并联系实际谈了学习体会。

学员们边听边做学习笔记,扎扎实实学原文,认认真真悟原理。19位同志在交流学习体会时表示,要把学懂弄通做实作为重中之重贯穿学习教育全过程,带着责任学、带着问题学,形成正确的思想认识和工作方法。要坚定钢铁报国、钢铁强国的初心使命,紧跟新时代发展潮流,积极应对当前钢铁市场严峻形势,勇于创新、敢于担当、忠于人民,为建设世界一流钢铁企业、共建高质量钢铁生态圈、实现伟大中国梦作出宝钢人的贡献。

中国浦东干部学院教授黄琨作了《“不忘初心、牢记使命”——永远保持中国共产党人的奋斗精神》的学习辅导报告。报告从“怎么理解初心和使命”、“为什么要开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育”、“不忘初心、牢记使命”的具体要求”三个方面进行详细阐述,对主题教育重大深远的意义、广大党员干部的责任担当等进行深刻剖析。

结合集中学习内容,联系各单位实际,学员们分12个组,围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦“全面对标找差,创建世界一流”进行交流研讨,并选派代表做论坛发布。大家认为,集中学习研讨形式好、效果佳,理论上有收获、思想上受洗礼,进一步增强了干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率自觉性和坚定性。发言中大家提问题、找差距、谈举措,一致表示:面向新时代、肩负新使命,要增强创建世界一流的紧迫感和对世界一流的危机感,坚持高质量发展,践行“1+5”发展战略,强化基地间协同,提升能力应对市场变化,不忘初心、牢记使命,以钉钉子的精神,苦干加实干,再创新宝钢辉煌。

邹继新就深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育谈了三点意见。一是要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重。“钢铁报国”“做钢铁业高质量发展的示范者、做未来钢铁的引领者”是宝钢的初心和使命,要努力把学习成果转化为促进公司改革发展和党的建设的强大动力,不断增强建设世界一流示范企业的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是要认真落实学习的要求,进一步提升学习教育实效。主题教育时间紧、任务重,不划阶段、不分环节,学习不能有丝毫懈怠和放松;各单位党委要精心策划、制订实施本单位主题教育学习方案,确保学习时间,学习效果达到要求;要坚持领导带头学、突出重点学、结合实际学、创新形式学、讲求实效学,真正把学习成效体现到增强党性、提升能力、转变作风上来。三是以主题教育为契机,全面对标找差,奋力建设新时代世界一流示范企业。要把主题教育与企业重点工作有机结合,不搞“两张皮”,自觉对标找差,及时校准偏差。要把主题教育与应对当前市场严峻形势有机结合,强化宣传引导;要与全面对标世界一流企业有机结合,不断优化多制造基地管控模式,谋划调整产业空间布局,强化海外人才队伍建设,形成新的战略产品优势;要与“1+5”发展战略有机结合,在智慧制造、绿色发展、产品竞争力、劳动效率、成本变革、干部队伍建设等方面形成强大竞争优势。

邹继新要求,各级党员干部要积极投身“不忘初心、牢记使命”主题教育,为把宝钢股份建设成为全球最具竞争力的钢铁企业和最具投资价值的上市公司担当作为、努力奋斗。

宝钢股份党委「不忘初心、牢记使命」 主题教育集中学习研讨举行

广南,你变美了!

——图说中国宝武云南广南县扶贫项目

■记者 杨波

中国宝武自2016年定点帮扶云南广南县以来,始终把广南县扶贫工作作为一项重大政治任务来抓,作为一把手工程加以推进。

为打好广南县脱贫攻坚攻坚战,近年来,中国宝武持续加大帮扶力度,一系列扶贫项目的实施落地,让道路硬化到村,百姓住上好房子,党员、村民有了活动场所……美丽乡村建设大步向前迈进。

改变,让广南百姓更有获得感,真切地感受到党的温暖、国家的关怀,有力推动了广南县的脱贫攻坚工作。

图①:阿用村党员活动场所的建成,解决了该村村级党组织和党员干部集中学习、开展活动无安全场所的问题,为村民提供了文化、教育等公益性服务的必要设施。

图②、图③:董布村改善村内基础设施和公共服务设施落后现状,新建了村民休闲亭、休闲步道等设施。

图④:南瓜村被列为中国宝武援建的美丽乡村建设项目,新建成的村民活动广场受到欢迎。

图⑤:董布村实施村内主干道硬化、分支道硬化,方便村民出行。

